

## 三年级尚读之星

我叫周孙昊,是三年级2班的学生,我平时最大的爱好就是看书了。因为看书可以让我懂得更多的知识,使我明白各种道理。每天,你总能看到我沉浸在书的海洋中,可以说,读书成了我每天的必修课。这就是我,一个乐在书海中的阳光小男孩。



大家好!我是三(7)班的董奕璋,我从小就爱读书。随着年龄的增长,我家的书也越来越多。我喜欢看书,有时候遇到一本好书,我一定会翻来覆去地看好几遍。我要对小伙伴们说一句真心话:“书中有世界,世界也是书。”



我叫叶可妍,是一个活泼开朗、积极上进的女孩。我特别喜欢读书。因为读书,我善于思考;因为读书,我积累了丰富的知识。美丽的实验小学校园里到处飘洒着浓浓书香,身处充满浓浓阅读氛围的三(9)班,我会将阅读进行到底。



我是三(13)班的阎焯,今年11岁。我聪明可爱,热爱学习,团结同学,尊敬师长,是老师的小助手。我的兴趣爱好广泛:奥数、书法、绘画……我最喜欢的就是阅读,“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”是我的座右铭,并时刻勉励着自己。



我是来自三(18)班的黄子泰。我爱书,常与书为伴。只要一有时间,我就看家里的书籍。我看书是为了解闷,是为了寻找乐趣,是为了充实头脑。从书中我学到了许多知识,也懂得了许多道理。有句名言说得好:“读一本好书就是与一位高尚的人谈话。”让我们与书为友吧!在书的王国里尽情遨游,去享受读书的乐趣!



我叫谈昕,是三(19)班的一名学生,我有一个好朋友叫“书”。它没有华丽的外表,却让我看到缤纷的世界;它不能说话,却教会了我做人的道理。它是我人生的导师,当我迷茫时,当我困惑时,总能在那里找到正确的方向。



嗨!我是三(20)班的梅语涵,是一个不折不扣的书迷。读书带给我许多好处,它提高了我的阅读能力和作文水平,陶冶了我的情操,还让我明白了许多人生哲理。我爱阅读,并将一直爱下去,一直读下去,一直学下去!



大家好,我是三(21)班的徐子昊,爸妈叫我“小书虫”!我看过很多书,童话故事、儿童文学、科普书籍……读书让我在学习之余尽情遨游在知识的海洋里,童话的乐园中。书是人类进步的阶梯,我将继续做一个快乐的“小书虫”!



我是实验小学三(25)班的吴仪嘉。别看我年龄小,我特别喜欢读书,读书是我从小养成的习惯,许多有趣的故事陪伴着我长大。读书增强了我的阅读能力,提高了我的写作水平。捧起书,读一读吧!



## 四年级尚读之星

大家好!我是四(1)班的杨晨漪。我是一个快乐的小姑娘,我喜欢快乐地学习、快乐地玩耍、快乐地交朋友!我最喜欢做的事就是读书、听故事,从小妈妈就告诉我,爱读书的孩子是最聪明、最幸福的!聪明不聪明我不知道,但我能肯定的是我很幸福!书中的故事让我享受到了无穷的乐趣,是故事陪伴着我,让我快乐地成长!



大家好!我是来自四年级2班的徐孙亚。高尔基曾说过,书是人类进步的阶梯,所以我爱读书。每当我捧起一本书,就有一种赏心悦目的感觉。从书中我可以学到许多知识,也可以学会怎样做人。祝愿大家爱读书,读好书!



我叫管祉羽,今年11岁,是江都区实验小学四(8)班的一名小学生。自从我可以自己读书,便一发不可收拾地爱上了读书。我爱读书,因为书是一扇明净的小窗,打开它,增长了知识,开阔了我的眼界,丰富了我的课外生活。书将永远伴随我成长!



我是实验小学四(10)班的李宗佑,是一个以书为友的书香男孩。我每天坚持阅读,从儿童读本、经典诵读到中外名著、历史典籍。随着年龄的增长,阅读范围也越来越广。畅游书海,浸渍书香,让我增知益智、开拓视野的同时倍感心灵充盈、精神愉悦!



我叫杨望廷,来自四(14)班。我爱读书,因为书是人类智慧的结晶;我爱读书,因为书是人类思想的宝库;我爱读书,因为书是人类经验的总结。读书可以让我无知的领域不断缩小,可以让我的知识更加丰富,可以让我的人生更加精彩!



我叫韩书恩,今年10岁了,就读于江都区实验小学四(15)班。“知书达礼,懂得感恩”是父母对我的期许,于是书就成了我成长的伙伴,我也在读书中渐渐长大。我相信“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,将来我还要看更多的书,做更大的努力,成为越来越优秀的自己。



我叫杨周运,今年11岁,就读于江都区实验小学四(16)班。我很喜欢阅读,无论是童话、科学探索,还是侦探小说、经典名著等,我都爱不释手。我觉得阅读是快乐的,是幸福的。阅读让我懂得了很多做人的道理,拓宽了我的视野。我爱读书!



大家好,我是四(24)班的吴燕。从小我就和书交上了朋友,书为我打开了一个广阔多彩的世界,让我学到了很多知识。“读书破万卷,下笔如有神”,只有多读书,才能写出漂亮的文章。让我们在未来的日子里继续阅读,继续成长!



我叫陈紫莹,来自四(25)中队,是一名品学兼优的少先队员。小学四年期间,我读了许多书。良好的读书习惯,使我的知识面扩大了。书中人物的精神更是激励着我在各方面严格要求自己。以后我会继续在书海中扬帆起航,让书香伴随我成长!

